



PREFEITURA MUNICIPAL DE FARTURA

Comissão Municipal de Concursos Públicos

Portaria Municipal nº 142, de 22 de março de 2021

EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº06/2021

RETIFICAÇÃO 01

A Prefeitura Municipal de Fartura, Estado de São Paulo, por seu Prefeito que este subscreve, FAZ SABER que:

No item 3.6 DO EDITAL DE ABERTURA PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 06/2021

Onde se lê: A relação provisória das inscrições será publicada em 05/10/2021 no sítio www.fartura.sp.gov.br, no Diário Oficial Eletrônico do Município de Fartura, nos murais da Prefeitura e no órgão gestor da Coordenadoria Municipal de Educação.

Leia-se: A relação provisória das inscrições será publicada em 07/10/2021 no sítio www.fartura.sp.gov.br, no Diário Oficial Eletrônico do Município de Fartura, nos murais da Prefeitura e no órgão gestor da Coordenadoria Municipal de Educação.

RETIFICAÇÃO 02

A Prefeitura Municipal de Fartura, Estado de São Paulo, por seu Prefeito que este subscreve, FAZ SABER que:

No item 3.7 DO EDITAL DE ABERTURA PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 06/2021

Onde se lê: O recurso contra o indeferimento da inscrição se encerra às 23h59min do dia 06/10/2021.

Leia-se: O recurso contra o indeferimento da inscrição se encerra às 23h59min do dia 08/10/2021.

RETIFICAÇÃO 03

A Prefeitura Municipal de Fartura, Estado de São Paulo, por seu Prefeito que este subscreve, FAZ SABER que:

No item 3.8 DO EDITAL DE ABERTURA PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 06/2021

Onde se lê: A classificação final das inscrições e a homologação serão publicadas no dia 08/10/2021 no sítio www.fartura.sp.gov.br, no Diário Oficial Eletrônico do Município de Fartura, nos murais da Prefeitura e no órgão gestor da Coordenadoria Municipal de Educação.

Leia-se: A classificação final das inscrições e a homologação serão publicadas no dia 13/10/2021 no sítio www.fartura.sp.gov.br, no Diário Oficial Eletrônico do Município de Fartura, nos murais da Prefeitura e no órgão gestor da Coordenadoria Municipal de Educação.



PREFEITURA MUNICIPAL DE FARTURA

Comissão Municipal de Concursos Públicos

Portaria Municipal nº 142, de 22 de março de 2021

RETIFICAÇÃO 04

A Prefeitura Municipal de Fartura, Estado de São Paulo, por seu Prefeito que este subscreve, FAZ SABER que:

No item 4.3. DO EDITAL DE ABERTURA PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 06/2021

Onde se lê: A entrevista pessoal, etapa de caráter classificatório do presente Processo Seletivo Simplificado, ocorrerá nos dias 13/10/2021 e 14/10/2021, com horários previamente agendados no ato da inscrição, desde que devidamente apresentada à documentação constante no ITEM 3.2.

Leia-se: A entrevista pessoal, etapa de caráter classificatório do presente Processo Seletivo Simplificado, ocorrerá no dia 14/10/2021, com horários previamente agendados no ato da inscrição, desde que devidamente apresentada à documentação constante no ITEM 3.2.

As demais informações permanecem inalteradas.

Fartura, 07 de outubro de 2021

LUCIANO PERES
PREFEITO MUNICIPAL